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Únor 2006

Informace OÚ
• Dne 9.2.2006 bude OU z technických důvodů uzavřen.
• Veřejné zasedání ZO se bude konat ve středu 1.3.2006 od 19:30 v zasedací místnosti OÚ.
• V průběhu února 2006 se bude projednávat jízdní řád Českých drah pro období 2006/2007. Pokud 

má někdo z občanů připomínku ke stávajícímu jízdnímu řádu na trati č.197 (Čičenice – Volary), 
může ji sdělit na OÚ Strunkovice, a to nejpozději do 8. února. Případné změny či připomínky 
bude na jednání s ČD prezentovat zástupce Obce. Tyto připomínky musí být opodstatněné a musí 
vyjadřovat zájmy většiny občanů tak, aby nedošlo k akceptování zájmů jednotlivce na úkor „mlčící 
většiny“.

• Přerušení dodávky elektrické energie v následujících částech obce ve dnech:
- 9.2.2006 bude od 8:00 do 15:00 hod. vypnuta část obce Strunkovice, lokalita u Mateřské školky, 

škola, náměstí,OÚ, pravá strana k mostu, část ulice Bavorovská.
- 9.2.2006 bude od 8:00 do 15:00 hod. vypnuta obec Žíchovec.
- 9.2.2006 bude od 8:00 do 16:00 hod. přerušena dodávka do osady Řídký.
- 10.2.2006 bude od 7:30 do 15:00 hod. vypnuta v obci Strunkovice n. Bl. lokalita u transformační 

stanice TS - Výkup, TS - ZD, TS - ACHP, TS Protivecká a TS Výkrmna.
 Další informace můžete získat na telefonním čísle 388 344 610.
• Informace z dění v Obci naleznete na internetových stránkách www.strunkovicenadblanici.cz, kde 

kromě jiného, najdete aktuality, kulturní a sportovní dění, program kina, úřední desku, formuláře 
k ohlášení drobné stavby či stavebních úprav a mnohé další informace.

• Pomozte nám při monitorování historie naší obce a okolních osad. Pro plánovanou publikaci 
o historii a činnosti všech hasičských sborů v našem okrsku shromažďujeme na OÚ ve 
Strunkovicích veškeré materiály k této tématice.  Jedná se zejména o tiskoviny, výstřižky z novin, 
fotografie, kroniky... Veškerý materiál Vám bude po ofocení či naskenování vrácen. Nadále 
shromažďujeme písemné materiály, fotografie i předměty pro plánované muzeum. Pokud si nejste 
jisti, zda máte doma něco, co by bylo vhodné, kontaktujte nás na OÚ. Všem předem děkujeme.

• I nadále lze na OÚ podávat písemné žádosti o ubytování v domě s pečovatelskou službou, který 
bude ve Strunkovicích dokončen zhruba v polovině letošního roku. Přednostně budou ubytováni 
občané Strunkovic a okolních osad. V případě volných kapacit pak i ostatní zájemci. Případné další 
dotazy směřujte na Obecní úřad Strunkovice.

• Poplatky za psa se platí do 15.2.2006, za svoz komunálního odpadu (za popelnice) do 30.4.2006.

• Český svaz včelařů ve Strunkovicích nad Blanicí srdečně zve na XXVII.včelařský ples, který se 
koná v sobotu 11. února 2006 od 19:30 hodin v sále kulturního domu ve Strunkovicích nad Blanicí. 
K tanci a poslechu hraje hudební soubor PULSE. Bohatá tombola. Vstupné 50,- Kč

• Kulturní komise OÚ zve děti a jejich rodiče na divadelní představení „Český Honza“. S pohádkou 
k nám zavítá divadelní soubor z Ražic. Začátek  v neděli 5.3. od 14:00 hodin v KD ve 
Strunkovicích.

Z kulturního dění
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Sokolové bilancovali
Pro někoho může znamenat pátek třináctého pověstně smolný den. Ne tak pro členy TJ Sokol 
Strunkovice, kteří 13. ledna na své výroční schůzi bilancovali uplynulý rok. Kromě Sokolského plesu 
v lednu uspořádali pro děti maškarní karneval (2.4.) s řadou soutěží o ceny a volbou nejkrásnější 
masky. Poslední dubnový den se pak na Sokolskou louku slétli čarodějnice a jejich příznivci, které 
sem sezvali místní Sokolové. Kromě čarodějnických letů, soutěží a volby čarodějnice ze všech 
nejčarodějnicovatější se zde předvedly mladé gymnastky. Na řadu přišla i diskotéka a opékání vuřtů. 
V květnu se pak stavěl máj, ke kterému neodmyslitelně patří oheň a kytary. Příznivci rocku si přišli na 
své na tradičním „Bigbít párty“. Počátkem června se ve spolupráci s naší TJ konal jubilejní V. ročník 
fotografické výstavy „Foto na provázku“, doprovázené řadou dalších kulturních akcí. Děti mohly 
shlédnout divadelní pohádku „O Bajajovi“ a dospělí komedii dell-arte „Kozlí muž“.Obojí v podání 
budějovického divadla Studna. Milovníci folku se sešli na koncertu dua „Sestry Steinovy“. Závěr 
patřil ohni a country kapele Vodáci ze Lhenic. Pouťové dění Sokolové obohatili páteční taneční 
zábavou (Milenium) a v neděli pak uspořádáním koncertu dechové hudby Vřesovanky. K řadě 
kulturních akcí nutno připočítat dva zorganizované nohejbalové turnaje a účast na řadě dalších. Práci 
s nejmladšími gymnastkami pod vedením Ivety Milerové pak mohli ocenit i návštěvníci letošního 
Sokolského plesu. Zde zazářili i mladí Mexičánci s Davidem Pospíšilem. Tento dětský country 
taneční soubor nás během roku reprezentoval na několika kulturních akcích a soutěžích. Pravidelně 
se scházejí i mladí a starší florbalisté. Že když se chce, tak to jde, svědčí i dvě plochy kluziště, které 
vznikly koncem prosince v areálu Sokolské louky. A nevznikly samy. S pomocí hasičů je vytvořili 
členové TJ Sokol. Podtrženo sečteno. Vůbec toho není tak málo.

Za TJ Sokol Karel Matějka

„Po krátkém odpočinku se příprava rozběhne zase naplno “
Ještě těsně před závěrem starého roku (28.12.) se nejmenší fotbalový potěr Blaníku (přípravka) 
zúčastnil kvalitně obsazeného turnaje v prachatické sportovní hale. Zde naši „špunti“ skončili na 
pěkném třetím místě za celky Tatranu Prachatice „B“ a Čkyní (ale před domácím „áčkem“ a oběma 
mužstvy Slavoje Český Krumlov). Nejlepším hráčem Strunkovic byl na akci zvolen Roman Žurek 
ml.. Trenéři týmu R.Žurek st. a L.Pospíšil po krátkém odpočinku naplánovali další přípravnou činnost 
(v sále KD) přípravkářů na konec ledna. Pak je totiž brzy čeká (11.2.) další herní prověrka, jíž bude 
další halový turnaj v Prachaticích. Jeho dějištěm má tentokrát být tělocvična ZŠ Národní. Vedle 
Blaníku zde má startovat dalších 5 celků.

• „ŤAN-ŠAN 2005“ je název besedy s promítáním, na kterou Vás co nejsrdečněji zve ČSŽ ve 
Strunkovicích. O zážitky z horského putování na pomezí Kazachstánu a Kyrgystánu se s Vámi 
podělí Karel Matějka. Beseda se uskuteční v sobotu 18. února od 16:00 hodin v kinosále kulturního 
domu ve Strunkovicích nad Blanicí.
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Osud nejstarší strunkovické školní kroniky
Učitel Václav Hes ihned po svém nástupu do Strunkovic v roce 1822 založil školní kroniku. Ta 
je bohatým zdrojem informací nejen o tehdejším životě zdejší školy, ale celého městyse. Jsou v ní 
zaznamenány i mnohé události z blízkého okolí. Učitel Hes vedl kroniku do roku 1871, v dalších 
zápisech pak pokračoval jeho nástupce a současně zeť Tomáš Slunečko. Ten do knihy zapisoval až do 
roku 1903, následujícího roku odešel do penze. Kronika potom zůstala i nadále v domácnosti bývalého 
pana řídícího, Strunkovice ale ještě neopustila. Když v roce 1913 zemřela manželka Tomáše Slunečka 
Marie Anna a následujícího roku i dcera Anna, odstěhoval se Tomáš Slunečko k svému nejmladšímu 
žijícímu dítěti dceři Otylii Náprstkové, c. k. poštmistrové v Lenešicích u Loun. Tam po nedlouhé 
době dne 10. února 1917 zemřel. Zatímco jeho tělo bylo převezeno do Strunkovic k pohřbení, kronika 
zůstala v Lenešicích v knihovně paní poštmistrové. Když paní Otylie Náprstková zemřela, likvidoval 
její pozůstalost její synovec a současně vnuk Tomáše Slunečka Vladimír Slunečko, řídící učitel II. 
pětitřídní obecné školy chlapecké ve Slaném. Ten v lednu r. 1937 odeslal kroniku správě obecné školy 
ve Strunkovicích nad Blanicí a kniha byla tehdejším zdejším řídícím učitelem Václavem Svobodou 
zapsána do třídního inventáře. Poté, co roku 1955 vznikl Okresní archiv v Prachaticích, byly zde 
postupně deponovány m.j. i archiválie, vzniklé činností škol prachatického okresu. A tak se dostala 
i stará strunkovická školní kronika do odborné archivní péče. Badatelskému využití je nyní přístupná 
ve Státním okresním archivu v Prachaticích.

MUDr. Jan Antonín Mager

Rovněž druhá nejmladší hráčská kategorie strunkovické kopané, žáci, měla přes období vánočních 
svátků a měsíce ledna tzv. „dobu klidu“. Tréninkový proces jim opět začne v únoru. Malí „čutálisté“, 
jež jsou svěřeni do péče tria P.Schon, Zb.Kubička a R.Špiroch, pak 18.2. změří síly se soupeři na 
halovém turnaji ve sportovní hale v Prachaticích. V základní skupině zde mají nalosována mužstva 
Šumavanu Vimperk a SK Lhenice.
Dorostenecká „ekipa“ K.Peška má rovněž od půlky prosince tréninkové i herní volno. Vzhledem 
k relativně pozdnímu začátku jarních mistrovských bojů a nepříliš početnému obsazení jejich soutěže 
zde byl stanoven začátek jarní přípravy až na druhou polovinu měsíce února. Herně vyspělejší jedinci 
mají možnost se zapojit do přípravného procesu společně s muži.
Muži (s několika dorostenci) Blaníku se již počtvrté sešli na přelomu uplynulého roku, aby se 
poslední společnou akcí rozloučili s právě končícím kalendářním rokem. Na tradičním turnaji 
trojic v sále strunkovického KD se 25.12. sešlo celkem 8 mužstev. Ve dvoukolovém systému 
každý s každým slavila úspěch zkušenost a příčku nejvyšší získalo jediné kvarteto turnaje složené 
z Václava Beneše, Václava Šány, Jána Lachkoviče st. a Václava Kovandy. Odpočinek, vloni poměrně 
úspěšného týmu dospělých, netrval dlouho. Členové družiny trenéra J.Brycha se sešli k první 
tréninkové jednotce již 17.1.. Aby tzv. „neusnuli na vavřínech“, budou nyní pravidelně nabírat 
fyzickou kondici v rámci úterních tréninků v sále a pátečních „výběhů“ po obci a jejím okolí. Snad 
bude přát i počasí. Od 19.2. je čeká pravidelně každý víkend i zápasová herní konfrontace se soupeři 
různých soutěží - 19.2. od 15:00 h. s Tatranem Prachatice „B“ (I.A třída), 25.2. od 14:00 h. se starším 
dorostem Prachatic (krajský přebor st. dorostu), 4.3. od 16:00 h. s TJ Olešník (I.A třída), 11.3. od
16:00 h. se Sokolem Křemže (I.B třída skupina „A“) a 18.3. od 14:00 h. se Sokolem Cehnice (okresní 
přebor Strakonicka). Všech pět tzv. „přáteláků“ se bude hrát v Prachaticích na tamním hřišti s umělou 
trávou.
Fotbalisté Blaníku rovněž zhodnotili celoroční činnost klubu v rámci své valné hromady. Ta se konala 
ve strunkovické restauraci p. Bastla (hotel) 28.1. od 16:00 h.

Karel Pešek, předseda TJ Blaník
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Blahopřejeme jubilantům
Miroslav Nosek, Protivec 4

Růžena Gerhartová, Strunkovice 246
Blažena Bártíková, Strunkovice 154

Josef Rotbauer, Protivec 33
Jaroslav Vaníček, Strunkovice 118

Josef Král, Šipoun 33

Josef Částka, Strunkovice 30
Jan Mařík, Strunkovice 163

Bohumil Pelech, Strunkovice 209
Jiří Sládek, Strunkovice 39
Josef Prášek, Blanička 10

Božena Tomaschková,Strunkovice206

Zpravodaj obce Strunkovice nad Blanicí, vydává Obec Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.
Adresa redakce:384 26 Strunkovice nad Blanicí 86. Registrační číslo : MK ČR E 15135. Cena: zdarma.

Odpovědný redaktor: Mgr. H.Pártlová. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.
Sazba: DTP studio BoD

Naše řady opustil
František Harvalík, Strunkovice 2

Nově narozená
Kristýna Pudivítrová, Strunkovice 223

Zápis dětí do 1.třídy - Ředitelství ZŠ Strunkovice n. Bl. a paní učitelka Eva Sahulová zvou budoucí 
prvňáčky k zápisu do školy pro šk. rok 2006/2007, který se bude konat v pátek 10.2.2006  od
13:00 do 18:00 hod. ve šk. budově na náměstí v 1. patře v učebně 2. třídy. K zápisu se dostaví spolu se 
svými rodiči děti narozené v období od 1.9.1999 do 31.8.2000, tj. děti, které dovrší 6 let do 1.9.2006 
a děti, které dostaly ve šk. roce 2005/2006 odklad šk. docházky. Rodiče přinesou rodný list dítěte 
a svůj OP.
Školní jídelna při ZŠ Strunkovice se řídí od 1. ledna 2006 novým školským zákonem o školním 
stravování a vyhláškou MŠMT ČR č. 107/2005 Sb. Z této vyhlášky vyplývá, že rozhodující je věk 
strávníka, nikoliv jeho zařazení do třídy, kterou navštěvuje. Týká se to dětí v mateřské škole, které 
dosáhnou ve školním roce 2005/2006 – 7 let, žáků čtvrtých tříd, kterým bude 11 let v tomto školním 
roce, a žáků 9. třídy, kteří dosáhnou 15 let. Tito žáci budou mít podle věkové skupiny, do které budou 
zařazeni, vyšší normu na oběd a o 1 Kč dražší oběd.

Školní jídelna při ZŠ

Informace ze školy

Kino Strunkovice
Začátek vždy v 19:00 hodin.

 3. února Hrubeš a Mareš jsou kamarádi do 
deště

 10. února Štěstí

 17. února Doblba
 24. února Legenda o Zorrovi
 3. března V moci ďábla

KOMINÍK (p.Beneš z Vl.Březí) nabízí 
své kominické služby. Do 24.2. se zájemci 

mohou hlásit na OÚ ve Strunkovicích 
(tel.388 327 109). Následně bude oznámen 

termín provedení prací.

Inzerce

František Bastl nabízí pokrývačské práce. 
Už teď se můžete ohlásit, pokud budete 

chtít udělat střechu v létě 2006, ale za ceny 
materiálu z roku 2005.

Tel. 606 341 009, 739 062 728.


